72 g{%ﬁ{% 1

WEZ 3l

EIRELRIK L E B

2-3-13WE RIIELSHMRT%
o o
(MWEH-CA  weni7ca =
WEH21CA o o°
4-Mxl
G L
W K. L1
B1 B r—ﬁc :El
& = Py gef T T [e
) ©) el [ :
N vvz: E J—‘Jﬁ P E
K1
WEH27CA o S 110
WEH35CA
WEH50CA & o o B
@ ol B
6-MxL
G L
K: L1
C
o QD[
2
E P E
My

Mr Me
N ™
=1 T

AHR

S R~F(mm)

(mm] B R~ (mm)
Filks

H H NWBGB C L L K K, 6 M T H, H, WWs; H, D h d P
WEHT7CA 17 2.5 85 50 29 105 15 35 50.6 - 31 49 M4x5 6 4 3 33

WEH21CA 21 3 85 54 31 115 19 417 59 14.683.65 12 Mb5x6 8 4.5 4.2 37
WEH27CA 27 4 10 62 46 8 32 518 7281415 35 12 Méx6 10 6 5 42
WEH35CA 35 4 155100 76 12 50 77.6102.618.355.25 12 M8x8 13 8 6.5 69

WEHS50CA 50 75 20 130100 15 65 112 140 28.05 6 12.9 M10x1519.5 12 10.5 90

i 1kgf=9.81N

18 9.3 75 53 45 40

22 11 75 53 45 50

24 15 75 53 45 60

40 19 11 9 7 80

60 24 14 12 9 80

E

15

15

20

20

20

S8 EXx EX o4
el e BUENE B2
B8 HE B ’
BR EfifE ERE

M M, M, BH S8
[mml C[kNl Co‘kN) KN-m kN-m kN-m kg kg/m
Mé4x12  5.23 9.64 015 0.062 0.062 012 2.2
M4x12  7.21 13.7 023 010 010 0.20 3.0
Méx16 124 216 042 017 017 035 47
M6x20 298 494 148 047 067 1.1 97

M8x25 6152 971 403 196 196 3.16 155



WEW17CC

WEW21CC

WEW27CC

WEW35CC

WEWS0CC 50 7.5 36 162 144 9

(2) WEW-CC

AR

H

17

21

27

35

(mm)

H, N W B B C

2.5 135 60 53 3.5 26

3 155 68 60 4 29
4 19 80 70 5 40
4 255120 107 6.5 60

80

iE: 1Tkgf=9.81N

R (mm)
L L K K G
35 50.6 - 31 49

417 59 9.68 3.65 12

51.8 72.8 10.15 35 12

77.6 102.613.355.25 12

112 140 20.55 6

[

of;
o ——

G99I'-I'ISIOI;VZIOI1\{ 73

M T T,

M4 53 6
M5 73 8
M6 8 10

M8 11.2 14

12.9 M10 14 18

Mr

g

I

e
SHRF(mm)

H, HL, W Wy H, D h d P E
4 3 33 18 93 75 53 45 40 15
45 42 37 22 11 75 53 45 50 15
6 5 42 24 15 75 53 45 60 20
8 65 69 40 19 11 9 7 80 20
12 105 90 60 24 14 12 9 80 20

SHp BX BX
BEIEE E #E
BR ERE ERE

(mm]  ClkN) Cq(kN) | N_m kN-m kN-m

Méx12  5.23 9.64
Méx12  7.21 13.7
Méx16 124 21.6
Mé6x20  29.8 49.4
M8x25 61.52 971

E
BFRENE S

M M, M, BB S8
kg kg/m

0.15 0.062 0.062 0.13 22

023 010 0.0 0.23 3.0

0.42 017 017 043 47

1.48 0.67 0.67 126 9.7

403 196 196 371 155



74 gg}gg%1 1

WEZ 3l

EIRELRIK L E B

(3) WER-TT 8N SR~ 5=

P
£ i1
i Y =
Bl J
I
" s
Wr S
EH Rt (mm)
B
We We
WER17T 33 18
WER21T 37 22
WER27T 42 24
WER35T 69 40
WERS0T 90 60

T P 1 <L>

s

S h P E (kg/m)

M4 x 0.7P 6 40 15 2.3

M4 x 0.7P 7 50 15 B

M5 x 0.8P 7.5 60 20 4.8

Mé x 1P 12 80 20 9.9

M8 x 1.25P 15 80 20 15.9




G99I'-I'ISIOI?:VZIOI1\{ 75

2-4 MGZJI—RUMEIRIRELSH
2-4-1 MONRIIINEIE & S 2 458

1R BREW  FAES/NMIREER -
2. RAEHERN MRt - AR R AR AE 0 AERIMRE - BESEHNE -
3. BINIRREFRRIOT Z MG - ERBEATTREZERM -

2-4-2 MGNZ FI AR 2514

O REMERAS : B S8 3 W R OIS

O JBERL : MONISERAINA MY - REEF T - WMONT 9~ 12 IIF R0
HREmTL  AESBIRT AT 5 LR -

O BFLRLE : EIEA AR - B K (9,12, SHARERR) - SRR 3H(12,15504%) o



76 gg}gg%1 1

MG 271
BNEL R R M T

2-4-3 MGWRUNI IR E A ST Z 4=
1. F S8 2 R KIRIRT S E S REE S - AT HAE o

2. ZARERN SRR - ARETEAE 0 &R BESERME -
3. BINIRRIF SR ZAME - AREAT TREEHRM -

2-4-4 MGWR FI| AR (K 254

O RIMEMARZ | B S8 I3 Wk RIFRR

O EiEFRYS : MOW14,15im HMIA MM - IRUEE A IER - TIMCGW3 7+ 9+ 12
W F i M T ERFL - RIPRREGREE ST N B R AERLLE R -

O BFARZRZ : FMA B K09,12,14,15ARER) « #B1235(12,14,15814&) o



G9#SIOI;’VZIOI1\{ 77

2-4-5 MGN-OZJIRUNBRIHL SHZ =

T RRRN s BREW > BREFH—IBDRA T RIEEME - EERHDL920% -

2. RAEHE A Mt - AR B AEAE 0 AENIMRE  BESERY -
3. BTk friFEILT  AHEEAW TREEE MR -

4 ALK EIRFR SR

2-4-6 MGN-OZ Bl A {4544

R LR

O RIMBEM AL : AR T IRE - WK~ REFE

O HiEFRL - MON15-Olm s MIPHAIMIE - $2ft% 2Tl > MMGNS-0, MGN7-0, MGN9-O0,
MGN12-0M| FimZ5 M T & M FL - FURIH SRS T N B RAER LR -

O BRAZRL : Eimk Bl (912 158ER ) ~ BigE (12,1581%)



78 gg}gg%1 1

MG 271
BNEL R R M T

2-4-7 MGW-OR/NEUBEIRE & S Z 45 =

1 NEE St KR T+ AR RE 1 - AT EAAE A -

2. BRI ST AIRZREMARZATHAAESRIMEZ R -
3. BHUERARUNURFFINZ - BT BRIkt A% o

4 BANEIRESIRZIT - RAKEME  EEREDL20% -

2-4-8 MGW-OZ FIZA{k 514

e

Eh=Day

O RENMEMARL | B S w5 WK RIFRR

O HiEFRYS : MOWI15-Oln MM A M - 1RM% FiEH - MMGWS-0, MGW7-0, MGW9-0,
MGW12-OM| F iz M7 & 7ML - RURHSUREF T NBRAERLLEE ©

O BB : EiBkR LR (9121588 ER ) ~ BigE (12,1581% )

2-4-9 i FATE

MGN/MGWZ SR FSE Bl B 5+ S FIEIR & « EVRIREIRICAIRR & BT iRE - IIETE  BEENNE
NREEHURE HENNELBHRE -

2-4-10 F=RAERS

FEHRMERREHRERANELSH > BENERIER  FEEFAETEREEZBR - SR AHERE
A BEF - BEASHELEAZFERERZ FERR > NMIETHIWINESIE LA R IR R 1%
MmRER > ERURZASKERNCER —ENKE  WAERNREKELSUNERNE @ 2 —RIFH
W o FRESEERART - R BX - BESE - IUESMEER - DIFITER NG 7 mAHiA -



(1) FEREELSHTRES

G99I'-I'ISIOI?:VZIOI1\{ 79

MGN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + SS/U/RC/-0

MGN / MGW J

#7

Rt
2,3,5,7,9,12, 14,15

RN
C: 4R
H: kA

E: BHEsRIINT
TS BRIEEHRMT

B SHARNERY
SHKE (mm)

2) B EL SN =RES
o BHERF@RES

M6N 12 C E 21
MGN/MGW:‘%;ﬂJQ

R~t -
5.7,9,12, 14,15
RN
C: 4rfEd
H: A<
E: BHRESHINT

0 : SpEAER

RC : g {rAlBe =
({ZMGN12 ~ 157] 5 F)

BB °
L PLfE
- RihEHA
L #&°®: Xids M, HC,NC
¥EEE:C H, P
HiE : ZF, 20, Z1
E: BH4FHHMTI

ZIES : FHAHFHMT

L BmSHBERER—XSNNARE - mXiReAll

ZXAREA - PUSEHE -
. MONEMGWHI9,12,14, 158 3 FRH 42 1 o
LIRS - — R IRMR
M : REEMHE I
HC : — A% s i+ 4B A8 55
NC : —fiF$M#1 B +hicoating4b18
MG5X B S E R A IR T
- MGW2 » MG3EMGW14F5M et ITHR4E
- MGN3RR A ER 4R FARIE AR R ER B -
A EAREmA o

w N

P M + U/O

I 0 : ShEFTIEA
[ENGE-

AR
FIES : — MM
M : REEW R

#wE:C,HP

Fie S BRI

o BHEHMTRES

MGN R 12 R1000
MGN/MGW,?,%%?IJJ
BHIMH

R+t
57,912, 14,15

EHKE (mm)

JE : ZF, 20, 21

i 0 1.MGNREMGWHR9,12,14, 158 %k FARE L B o
2.MG5{X A SMElFELAIZ T
3.MG2 + MG3FiR A TR
4MGWIATAMNEIFRAELRIR T ©

|— RC : @ BBk =
({ZMGN12 ~ 15787 3% )
EMMR
Fie S —RRINF R
M : REFNA R
HC : — RN BT +$ERE %
NC : — 5 X4 R +hicoating4b38

wE:CHP

E: SHAHMT
TiLE : FPIHEHMT




80 gg}gg%1 1

MG 271
BNEL R R M T

2-4-11 MG&RFIAIH
(1) FHREX

HIWINR AR ER R BREAMELSY - HESFFEREER -

fizp itk
A g oAk BERT BUKE NAE®E
(mm) (mm)
O ENEW
- ‘ T o nmTm
A MON-C . . O BFMUHRRE
z  MON-H O ¥4k
16 2000
4 40
ZE
S MGW-C
E MGW-H v v
16 2000
(2) BRI
HIWINIR iR E BV FL/ TN B B8 A EEPREER -
EH A
iz agie sl T8 18227 (MGN3)

i

7




2-4-12 FEEEL

MGNRMGWERSI N SRR » HAEE B

#£=% > BEPFARREBEFTRERSEHE

() FEHREELSHIEE

HEBEHENZLER EHEEEROLEAE  HAESE

ENENZ B RMBEER O EAE

HER
BEER

BEHMBITRNIRE
EENHEFFRTIRE

= EHREEIRE

R EE ENRIEEIR 2 (Bt
BRCEANSHMARMITETLITE
BRDE X SHMBEMITETITE

=

(2) EfMELSNEE

HiBg
(l
£0.04
£0.04
0.03
0.03

HER

HIWIN

G997503-2011

B4

(H)

+0.02

+0.025

0.015

0.02
ITETFATE (N &RAE2-4-5)
ITETFATE (W &RE2-4-5)

B{Lt mm

B
(P)
+0.01
+0.015
0.007
0.01

ERMELSUREEARRARTEISHZAXNBREERE REEREELSIREE  BEARTARX
St ASREERE  HENBSREERE  ILFEREELSIREERMDE  MITEHTESENRE

B ELSH TR -
B ELEMBER
Stz 3 =
BEZS R A
BEHHNBIFRTIRE +0.04 +0.02
EENNFIFRTIRE +0.04 +0.025
% EEHE']*EEEEEE 0.03 0.015
EENNIEEIRE 0.03 0.02
BHZ A EHHNHEEIRE 0.07 0.04
BHRCEMSHMATmAITETRITE 1TEFATE (WEHK2-4-5)
BRDE N S BEMITETFITE 1TEFITE (WERHK2-4-5)
BIITEFITERE
SHCHA « DB TETTRESHEE « KEAX  REFTTE -
ITEFITE
SHKE  HEZS m) SHKE  HEZ(m)
(mm) (C) (H) (P) (mm) (C) (H)
50 AT 12 b 2 1,000 ~ 1,200 25 18
50~80 13 7 3 1,200 ~ 1,300 25 18
80~ 125 14 8 3.5 1,300 ~ 1,400 26 19
125~ 200 15 9 4 1,400 ~ 1,500 27 19
200 ~ 250 16 10 5 1,500 ~ 1,600 28 20
250~ 315 17 1" 5 1,600 ~ 1,700 29 20
315~ 400 18 1 6 1,700 ~ 1,800 30 21
400~ 500 19 12 6 1,800 ~ 1,900 30 21
500 ~ 630 20 13 7 1,900 ~ 2,000 31 22
630 ~800 22 14 8 2,000 ~ 31 22
800~ 1,000 23 16 9

BT I mm

HEY

(P)

+0.01

+0.015

0.007

0.01

0.02
(P)
11
11
12
12
13
14
14
15
15
16

81



82 ggggggﬂ 1

2-4-13 Tl
MGN/MGW FFIR (- RIE « TFE - BRE=MTES ©

TEER

il £ 2% Fxid END ERBE

i3 (8] bR ZF 1EE E i 4~10um c

ZFE 20 0 c-P

BHE Z1 0.02C c-P

E L BENPCABEE RS

o WiEN

AENTENZHA—HNERNIE - TRAZRSTHERNIEE -

MGZ F{Z [ Rt
R = 51/R AEHE NRIRIE R (N/um) =51/R RETE DRI R (N/um)
20 Z1 20 Z1

MGN5C-0 20 61 MGW5C-0 32 85
MGN7C 26 73 MGW?7C A 112

FRIiERY MGN9C 38 102 MGW9C 62 140
MGN12C 4t 105 MGW12C 72 148
MGN15C 58 126 MGW15C 85 154
MGN5SH-0 26 79 - - -
MGN7H 42 122 MGW?7H b4 168

S A MGN9H 56 153 MGW9H 81 190
MGN12H 70 175 MGW12H 102 217
MGN15H 89 202 MGW15H 122 235

2-4-14 BBl

AR REFBRAER » MUERMAEREFHENBTRATMEMEL ST EFTRBEE - BMGON3A®E  ERH
FERERE AT FREFEm+SSKE - Em MK AFRER SR - LR ERAFTHRES - L,{Ifﬁﬂ:#ﬁ"“k%
FNBRIRZREIBFEHENBRAS - EREMEAR LR AT TS EEmMN+URH o #1382 « 35« 7B ERERAK
%ﬁlﬁjﬂ? (Hi) RN » FFERIBMMEERG L E - SRR ~ 12« 145157 Mp L R - éF?’:EﬁﬁiI?)iéE}#EH ) 2B
EiEREE (H) 2o/ HENMGLAEEERN  MMAEEZEE  AAATFERKRE (H) - MEaEREET

T BN L L
%) R &

e
PS4 B TR TR, f
ne Bk o H, mm ne B H, mm
- - - MGW2 - -
MGN3 - - MGW3 - -
MGN7 - - MGW?7 - -
MGN9 [ ) 1 MGW?9 [ ) 1.9
MGN12 [ ] 2 MGW12 [ ] 2.4
- - - MGW14 [ ] 2.4
MGN15 [ ] 3 MGW15 [ ] 2.4
MGN5-0 - - MGW5-0 - -
MGN7-0 - - MGW?7-0 - -
MGN9-0 [ ] 1.2 MGWZ9-0 [ ] 1.95
MGN12-0 [ ] 2 MGW12-0 [ ] 2.45
MGN15-0 [ ) 3 MGW15-0 o 2.45



G9#SIOI;’VZIOI1\{ 83

@ ELigieE
AR IETTEIM AR FHZHIBRALENBERATEEE » ERORERESHEEREITNEBRILA 53
SHH WNERFERE -
\ @D \
( ‘ )
| I
|
BHpLE
SHAE 2 O LRES Dl il
(mm) (mm)
MGN12 M3 6.15 1.2
MGN15 M3 6.15 1.2
MGW12 Mé4 8.15 2.2
MGW15 M4 8.15 2.2
2-4-15 ZRHETERE
|
S1 N
E
(200)
BIFEITEIRZP) BfL I pm
MEER MEER
/| |
A ZF Z0 Z1 A ZF Z0 Z1
MG2 2 2 2 MG9 4 4 3
MG3 2 2 2 MG12 9 9 5
MG5 2 2 2 MG14 10 10 6
MG7 3 3 3 MG15 10 10 6
B ETKEERE (S) BT D pm
TEER MEER
/| |
At ZF Z0 Z1 A ZF Z0 Z1
MG2 15 15 2 MG9 35 35 6
MG3 15 15 2 MG12 50 50 12
MG5 20 20 2 MG14 60 60 20
MG7 25 25 3 MG15 60 60 20
i - FIFE 56 BB A b )
REANFEEE BTt mm
Hitg THEIRE itk THEIRE
MG2 0.012/200 MG9 0.035/200
MG3 0.012/200 MG12 0.050/200
MG5 0.015/200 MG14 0.060/200
MG7 0.025/200 MG15 0.060/200

i ERBEERTFIFIOZHESS  BERISHIERAFAIUALNSHEFTT)  BEWERLRBEZS0%UT



84 gg}gg%1 1

MGZ 5l

WNBLRIR LR MR

Iy
2-4-16 REFEEM ////
o BEBHEERER T
_____ & j T
BREERER &
s BHmXEAXE BHRXEAEE SUEHEE BREHEE
r, (mm) r, (mm) H, (mm) H, (mm)

MGN3 0.1 0.2 0.6 15
MGN5 0.1 0.2 1.2 2

MGN7 0.2 0.2 1.2 3

MGN9 0.2 0.3 1.7 3
MGN12 0.3 0.4 17 4
MGN15 0.5 0.5 25 5

MGW2 0.1 0.2 0.6 15
MGW3 0.1 0.2 0.6 2

MGWS5 0.1 0.2 1.2 2

MGW?7 0.2 0.2 17 3

MGW9 0.3 0.3 25 3
MGW12 0.4 0.4 3 4
MGW14 0.4 0.4 3 5
MGW15 0.4 0.8 3 5

o BEMEERBZZHNE
=z

REYNETURWTEEEZMELSIEEER > Bt AX 2 SBUIRLEEINZNEN - ZER
O NE PR IRL -

HAhE
s 844 41 o [ e
SRR HHMR SHEEMER

MGN5 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN?7 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN?9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN12 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN15 M3x0.5Px10L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW3 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGWS5 M2.5x0.45Px7L 118(12) 78.4(8) 58.8(6)
MGW?7 M3x0.5Px6L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW?9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW12 M4x0.7Px8L 392(40) 274(28) 206(21)
MGW14 M4x0.7Px8L 392(40) 274(28) 206(21)
MGW15 M4x0.7Px10L 392(40) 274(28) 206(21)

iE:Tkgf=9.81N



G9#SIOI;’VZIOI1\{ 85

2-4-17 B SPIRERERERKE

FASERERET  UHEEREXR - HEERITHERERESIN  KEEBEHRY  RFAEXT
2P BiIEEEMRTEX - SHSMEREHRIMIARE  MERELSNNBE - IFARTBAE/NYERE ()
FEminl LU S 422 FL/ R L2 FLBEFL ©

P | E

L=(n-1)xP +2xE Eq.2.4

: BELEAK (mm)

CHEAEFL/ME 2 FLEL

B EL /1822 7L A BE ES (mm)

E: 820 F /M8 27 ZimmEmEEE (mm)

vsS

HEKE BT I mm
A& MGNR3 MGNR5 MGNR7 MGNR9 MGNR12 MGNR15 MGWR2 MGWR3 MGWR5 MGWR7 MGWR9 MGWR12 MGWR14 MGWR15
30(3)  40(3) 40(3)  55(3) 70(3) 70(2) 40(4)  40(3) 50(3) 50(2)  80(3) 110(3)  110(3) 110(3)
40(4)  55(4) 55(4)  75(4) 95(4) 110(3)  60(6)  55(4) 70(4) 80(3) 110(4) 150(4)  150(4)  150(4)
50(5)  70(5) 70(5)  95(5) 120(5)  150(4)  70(7)  70(5) 90(5) 110(4)  140(5)  190(5)  190(5)  190(5)
60(6)  100(7) 85(6)  115(6)  145(6)  190(5)  80(8)  100(7)  110(6)  140(5) 170(6)  230(6)  230(6)  230(6)
80(8)  130(9) 100(7) 135(7)  170(7)  230(¢)  100(10) 130(9)  130(7) 170(6) 200(7) ~ 270(7)  270(7)  270(7)

100(10) 160(11) 130(9) 155(8)  195(8)  270(7) 160(11)  150(8) 200(7) 230(8)  310(8)  310(8)  310(8)
. 175(9)  220(9)  310(8) 17009)  260(9) 260(9)  350(9)  350(9)  350(9)
K ELN)
195(10)  245(10)  350(9) 290(10) 290(10)  390(10)  390(10)  390(10)
275(14)  270(11)  390(10) 350014)  430(11)  430(11)  430(11)
375190 320013)  430(11) 50019  510(13) 510(13)  510(13)
37015)  470(12) 710(24)  590(15)  590(15)  590(15)
470(19)  550(14) 860(29)  750(19)  750(19)  750(19)
570(23)  670(17) 910(23)  910(23)  910(23)
695(28)  870(22) 1070(27) 1070(27) 1070(27)
iE18a(P) 10 15 15 20 25 40 10 15 20 30 30 40 40 40
FREMEE(E) 5 5 5 75 10 15 5 5 5 10 10 15 15 15
i BE

B 250(24) 250(17) 595(40) 1195(60) 1995(80) 1990(50) 250(24) 250(17) 250(13) 590(20) 1970(66) 1990(50) 1790(45) 1990(50)
wAKE 250°  250° 600 12007 2000 2000  250°  250° 2506 600%° 2000 2000 1800 2000

E L —RESMERNSAER05 ~ -0.5mm - SBEFHIKEER T AZER A0 ~ -0.3mm -
2 ERERAKERRA - AREEAVEREZ SPRAKE -
3. MGSHE AL -
4. MGWR2 » MGNR3 » MGWR3 + MGNR5 « MGWRS{ R AEREE AT R ©
5. MOWR1ATIR At — AR MM T
6. MGNRITENMSHIR AR KK E 51200 mm 5 MOGNRI—R RS ER MR KK E 51000 mm o
7. MBWRTRERN SRR KK E 25600 mm 5 MGWR7— iR SR & KK B 42000 mm ©
8. BEFHEEARFEME » FEHIWINEL -



86 gﬂgg%ﬂ

MGZ 5l

WNBLRIR S MR

2-4-18 MGN/MGW ZRIIEZLESHMR~TR
(1) MGN-C / MGN-H

MGN 3C
MGN 3H
MGN 7C
MGN 7H
MGN 9C
MGN 9H
MGN 12C
MGN 12H
MGN 15C
MGN 15H

MGN3

W

2-Mxl

14
}

Wr

MGN7, MGN9, MGN12

4-Mxl

mval
)

AR

(mm)

4 1 25 8

10 2 55 20

13 3 75 27

16 4 85 32

E:1.1kgf=9.81N
2. MG3Z BRAABH S - MBFERRASHNLET » BHFLE BRI Z 5 L

20

25

B,

2.5

2.5

3.5

3.5

BH R~ (mm)

L

7
"
13.5
21.8
18.9
29.9
21.7
32.4
26.7
43.4

L

1.3
15.3
22.5
30.8
28.9
39.9
34.7
45.4
42.1
58.8

4.5

M1.

o

T

L
L1
6 THRU ‘ <Q_‘
™ - : : z =
‘ E | ‘ ‘ E
L

G,

01.2

1.4

02

M3

MxL

M1.6x1.3
M2x1.3

M2x2.5

M3x3

M3x3.5

M3x4

H,

1.5

1.8

2.5

3

Wy H, D h d

3 2.6 M1L6THRU

7 48 42 23 24

Gl 6.5 MGH 3.5 §6t5|

12

15

8

10

6 45 35

6 45 35

S#H R (mm)

P

10

20

25

40

SHe  BEx  EX

Bt @ B
R EflE Efm

7.5

(mm)

M1.6

M2x6

M3x8

M3x8

M3x10

C(kN)

0.29
0.39
0.98
1.37
1.86
2.55
2.84
3.72
4.61
6.37

C, (kN)

0.44
0.68
1.24
1.96
2.55
4.02
3.92
5.88
5.59
9.1

BITEINE

MR
N-m
0.7
1.0
4.70
7.64
11.76
19.60
25.48
38.22
45.08
73.50

M,
N-m
0.5
1.3
2.84
4.80
7.35
18.62
13.72
36.26
21.56
57.82

MV
N-m
0.5
1.3
2.84
4.80
1.35
18.62
13.72
36.26
21.56
57.82

EB

B
kg
0.001
0.002
0.010
0.015
0.016
0.026
0.034
0.054
0.059
0.092

=17
kg/m

0.05

0.22

0.38

1.06



